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ATARRABIA-NABAI KOALIZIOAREN ESTRATEGI POLITIKOAREN ARDATZ NAGUSIAK.

PILARES BÁSICOS DE LA ESTRATEGIA POLÍTICA DE LA COALICIÓN ATARRABIA -NABAI.
1.- 
 Bakea eta askatasuna oinarri duen gizarte bat lortu. Politikoki desberdinak direnen artean gatazkari irtenbide bate ematearen alde gaude, beti errespetua, eztabaida eta akordioak oinarri izani, eta edozein motatako bortizkeria alde batera utziz.
      
Búsqueda inequívoca de una sociedad en paz y libertad. Apostamos por el respeto, el diálogo y el entendimiento con los diferentes políticamente como método de resolución de los conflictos, rechazando rotundamente cualquier forma de violencia. 

2.- 
Udalaren bizitzan hiritarren partaidetza sustatzeko neurriak hartuko dira. Horrela eztabaidegune desberdinak eratuko dira zaintsutan auzokide edo elkarteek sor daitezken arazo desberdinei irtenbidea emango dieten, beti ere, herritarrek hautatutako ordezkarien erabakitze ahalmena kontutan izanik.

     
Desde el Ayuntamiento se impulsarán medidas que posibiliten la participación ciudadana en la vida municipal, mediante la creación de foros donde los vecinos o colectivos interesados puedan aportar ideas y soluciones a las cuestiones que se planteen, sin menoscabo, en cualquier caso, de la capacidad de decisión de los representantes electos del conjunto de la ciudadanía.

3.- 
Auzokideak gizarteratzeko, bai betidanik berakoak direnak nola berriak ere, politika eraginkorrak hartu, ezberdintasun sozialak alde batera uzteko intentzioarekin. Giza elkarteekin bat lan egin gure herriaren interkulturalitatearen alde, argi dugulako, bide hau aberasgarria dela, bai hemen daudenentzat, nola kanpotik datozenentzat ere.

    
  Realización de políticas efectivas de integración de los vecinos, antiguos o nuevos, de forma que se favorezca la reducción de las diferencias sociales. Trabajo con los movimientos sociales a favor de la interculturalidad en nuestro municipio, ya que somos conscientes de que este camino supone un enriquecimiento tanto para los  de aquí, como para los que vienen de fuera.

4.- 
Gure herrian dauden identitate eta nortasun desberdinak batu eta errespetatuko dituzten ekintzak aurrera atera, bereziki, euskal-nafarra, gure identitate historikoa, hori baita Villava-Atarrabian dauden herritarren gehiengoarena.
Acción integradora y respetuosa de las diferentes identidades existentes en nuestro pueblo, especialmente de la vasco-navarra, nuestra identidad histórica, así como mayoritaria entre los  vecinos y vecinas de  Villava-Atarrabia.

5.-   Benetako elebitasun bat egoteko beharrezkoak diren baldintzen garapena. Administrazioarekin harremanetan jartzeko orduan edota herritarren eta hemengo instituzioen artean euskara edo gaztelera erabiltzeko aukera norberaren borondatearen pean uztea posible izateko hartu beharreko neurriak aurrera atera.
Desarrollo de las condiciones necesarias para la existencia de un verdadero bilingüismo, de forma que, desde la voluntariedad de la ciudadanía, se permita a esta elegir el euskera o el castellano como idioma en el que relacionarse con la administración y, en general, entre los vecinos e instituciones de la localidad.

6.-
Genero parekotasuna errealitate bihurtuko duten neurriak hartu, bai udaletxe barruan nola kanpoan ere. Zentzu honetan, koalizioa osatzen dutenek jarrera hau beren bizitza familiarra, aisialdia eta lanera eramateko konpromiso pertsonala hartu dute.  
Impulso desde nuestro trabajo dentro y fuera del ayuntamiento, de políticas eficaces de igualdad de género, tendentes a lograr un acercamiento progresivo al modelo solidario entre hombres y mujeres de Villava-Atarrabia. Compromiso personal de los miembros de la coalición de establecer en su vida familiar, laboral y de ocio, actitudes acordes con el objetivo de la consecución de esta igualdad.
7.- 
Udaletxetik, herriarentzako kalitatezko zerbitzu publiko bat sustatu eta indartuko da.

Promoción y fortalecimiento desde el Ayuntamiento, de un sistema de servicios públicos de calidad para el conjunto de la población.

8.- 
Gutxien duten herrialdeekin elkartasuna erakutsi, udaletxearen aurrekontuaren %0,7 arte igoz proiektu hauetara zuzentzen den diru kopurua.
Mostrar la solidaridad con los países más desfavorecidos, aumentando hasta el 0,7 % del presupuesto del Ayuntamiento las partidas para proyectos concretos de desarrollo.
9.-  
Garapen jasangarri baten aldeko apustua egin bai Atarrabian nola Iruñerri osoan ere.

Apuesta por un verdadero desarrollo sostenible, en Villava-Atarrabia y en la Comarca en su conjunto.

10.- 
Udaletxearekin bat eginez, gure gaztediak herriaren bizitzan aktiboki lan egin dezala nahi dugu, bai euren ekintzak aurrera ateratzeko lekuetan nola hauen antolakuntzan ere.
Queremos que nuestra Juventud participe activamente en la vida de nuestro pueblo, desde el entendimiento con el Ayuntamiento, en la organización de sus actividades de promoción y desarrollo así como de los espacios donde llevar a cabo estas actividades.

11. - Gure adinduen bizi baldintzen kalitatearen hobetzeari arreta berezia jarri.

 Especial atención a la mejora en la calidad de vida de nuestros mayores.

